

热点话题



一家之言

连续暴量后强震在即

股指走出周线五连阳

7月以来,冲着6月和上半年天量信贷所产生的巨大流动性和二季度GDP增长接近8%这两项经济数据,主力机构以权重股和蓝筹股估值洼地为由,以连续的逼空方式直冲3200点上方。但是,周四的天量杀跌已宣告该热点的行情告一段落,下半年真正的估值洼地和新热点将是“购并”。

地已经填平。在货币政策将收紧和通胀预期下,经济复苏对上市公司业绩传导不确定的情况下,下半年仅靠上市公司内生成长性来发掘价值将十分困难。

同业竞争者之间购并重组。购并重组的三大看点是,国企购并重组最有优势,同一集团内上市公司最容易购并重组,央企购并重组的实力最强。

连续暴量是强震在即的先兆 本周三、周四沪市放出了2197亿、2213亿两年来的最大成交量,接近6100点时的水平,令人恐惧。大盘的暴量是市场最真实的写照。它既是人气达到疯狂状态的标志,又是多空分歧加剧以至于投入巨兵激烈搏杀的显示,更表明大蓝筹的估值洼

下半年真正的估值洼地和新热点是“购并” 唯有从外延式成长性发掘购并重组的价值,才能既规避大盘调整的风险,又能获取不亚于上半年的丰厚收益。购并重组是国务院国资委和地方国资委下半年工作的重点,是馈赠给广大投资者的大礼包,是下半年投资者选股的重中之重。

机会最大的购并重组是小公司背后有大集团。动作最大最快的购并重组是上海本地股。既有“双中心”驱动,又有大浦东整合概念,还有世博会、迪斯尼题材,更有上海市政府和国资委的实质性推动,尤其是上海六大地企集团下属的、近已宣布购并重组思路但未出现具体方案仍在交易的5元至10元的中小盘股。

李志林

精彩网文 大盘如果马不停蹄地上攻3300点,即使攻上去,也难免会有反复。如果在3100点附近经过充分盘整蓄势后再伺机而动,对行情反而更加有利。但大家一定切记那时又将回到人傻钱多的时代! 柳暗花明 出掉的涨停,拿住的一直洗盘,换上的不如原来的……呵呵,股市百态,为什么郁闷的总是你? 心态的磨炼是一个长久的话题,许多时候,专业选手的收益不见得比业余的来得丰厚,因为炒股重在炒“心”。 鬼末儿 沪深股指本周都再创新高,盼跌的盼得头晕,也未见股指有像样调整;盼涨的纵然拿住股票,却也不见得是你手中的品种拉升。不被折磨得死去活来,没人会带你上路。 小卒 现阶段是高风险区域,参与操作必须要做好心理准备,机会还会每天出现,诱惑还会吸引你的眼光。如果你对5%的亏损没有承受能力的活现在离场还不觉! 青鸟

股民学堂(八十八)

周线图应用的实战技巧(下)

三、周线的阻力 周线的支撑与阻力比日线图上的可靠度更高,从今年以来的行情中我们可以发现一个规律,从周线角度看,不少超跌品种的第一波反弹往往到达了60周均线附近就出现了不小的变化。从周K线形态分析,如果上冲周K线时以一根长长的上影线触及60周均线,这样的走势说明60周均线的压力较大,后市股价多半还要回调;如果以一根实体周线上穿甚至触及60周均线,表明后市会继续上涨,彻底突破60周均线的可能性很大。实际上,60周均线就是日线图形中的年线,但单看年线很难分清突破的意愿,走势往往由于单日波动的连续性而不好分割,而周线考察的时间较长,一旦突破之后稳定性较好,我们有足够的时间来确定投资策略。

(顶)的可靠信号。大家不妨回顾过去重要底部和顶部时的周线指标,对寻找未来的底部应有良好的借鉴作用。

均线买入条件:3日均线上翘,中大阳线出现,5日均量线大角度上穿60日均量线,周KDJ金叉。上述条件缺一不可,如有一个条件不成立,就会有被套住的危险。我们看到筑底阶段30日均线一旦由下行改为走平或上翘,成交量放大,就要引起关注,随时建仓,与庄共舞。为使朋友记住买入的技巧,忠告如下:筑底三零很重要,一旦走平或上翘,辅助条件再出现,此点买入太精妙。综上所述,典型的两种情况是骑上大黑马的重要先决条件,而第二种类型比第一种类型洗盘更为彻底。为使朋友们记住这种形态,给出如下忠告:筑底三零有特征,两种形态见涨升,再次弯头又上翘,黑夜骑马指路灯。 我为股狂



问:9.51元买进 同济科技(600846) 1500股,后市该如何操作? 答:同济科技是高校概念股,从盘面上看近几天连续小阳线走高,暂时可以继续持有。 问:我现在想买鲁泰A(000726),是否可以? 答:鲁泰A是纺织股龙头,业绩优良,本轮行情中涨幅不大,昨天突破上涨,补涨意味明显,如果你的仓位不重,逢低可以适量介入。 问:13.38元买进中炬高新(600872)2000股,被套已两个多月,是割肉卖掉还是补仓? 答:中炬高新是新能源概念股,从周K线看调整已较充分,后市KDJ有望形成金叉,建议持股待涨。 注册证券分析师 卢培天

通拥有 房产/生活资讯 打造郑州实用资讯第一平台 全心全意为您服务 广告热线 63399000 67655128 投诉热线:63396000 刊登郑州晚报通通有分类广告最低9元 全城最低价 一次投入 三种发布渠道 报刊网互动传播 全城独家 《郑州晚报》《通拥有》信息 中原网 www.zynews.com 同步发布 出租转让广告超值特惠月 正文10次以上10元每行 商铺类转让180元包月 《通拥有》信息、中原网 www.zynews.com 同步发布